

CHIARIMENTI GARA BANDO EUROPEO 2010/S 248-379841

DOMANDA: è possibile modificare e/o ampliare la compagine in RTI ferma restando la mandataria e fermo restando il possesso da parte di tutte le mandanti e del RTI nel complesso dei requisiti previsti dalla gara?

RISPOSTA: Al caso di specie Acquirente Unico ritiene applicabile il dettato normativo di cui all'art. 37 del D.lgs. n. 163 del 2006 con particolare attenzione a quanto esplicito ai commi 9 e 12.

DOMANDA: si chiede conferma che una o più mandanti possono avere quote di partecipazione in RTI anche inferiori al 10%.

RISPOSTA: In riferimento alla domanda si specifica che il Bando non prevede limiti per la quota di partecipazione e che Acquirente Unico applicherà il dettato normativo di cui all'art.37 comma 13 del D.lgs. n. 163 del 2006.